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1 - APRECIAÇÃO DE ATAS

ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA,
REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE 2024.
Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-
se, no Plenário da Casa Jornalista José Carlos Florêncio, a Câmara Municipal
de Caruaru. Às dezesseis horas e cinquenta nove minutos, constatando-se a
existência de quorum regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os
trabalhos da presente reunião. Posteriormente, convidou o Vereador Lula
Tôrres para fazer a leitura do Salmo 144. Registrem-se as presenças dos
seguintes vereadores: Aline Nascimento, Anderson Correia, Bruno
Lambreta, Cabo Cardoso, Carlinhos da Ceaca, Edmilson do Salgado, Fagner
Fernandes, Filipe José, Galego de Lajes, Irmão Ronaldo, Izaac da Saúde,
Kátia da Rendeiras, Leonardo Chaves, Lula Tôrres, Mano do Som, Maurício
Caruaru, Mery da Saúde, Nelson Diniz, Perpétua Dantas, Professor Jorge
Quintino, Ricardo Liberato e Val Lima. Ausência do Vereador Ranilson
Enfermeiro devidamente justificada. O Senhor Presidente solicitou do
Senhor Segundo Secretário a leitura da Ata da reunião anterior, a qual foi
dispensada por solicitação do Vereador Carlinhos da Ceaca, nos termos do
Artigo 312 do Regimento. Prosseguindo, a Presidência solicitou do Senhor
Primeiro Secretário a leitura do expediente, que constou do seguinte: Ofício
nº 6.628/2024, de autoria do Prefeito Rodrigo Pinheiro, em resposta ao
Pedido de Informação contido no Requerimento nº 1.264/2024, de autoria do
Vereador Anderson Correia. Dê-se ciência ao interessado. Projetos de Lei nºs
9.964 e 9.965/2024, de autoria da Vereadora Perpétua Dantas: Determina
que os festejos juninos do São João de Caruaru, que acontecem no Pátio de
Evento Luiz Lula Gonzaga, sejam abertos com a apresentação cultural da
Orquestra De Pífanos de Caruaru & Maestro Mozart Vieira; Declara de
Utilidade Pública, a Associação de Desportos Aquáticos do Interior de
Pernambuco (ADAIP), e dá outras providências. Às comissões competentes.
Projeto de Decreto Legislativo nº 2.030/2024, de autoria do Vereador
Anderson Correia: Concede Título de Cidadania Caruaruense à Senhora
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Clarisse Roberta Nunes da Silva e dá outras providências. Às comissões
competentes. Requerimentos nºs 1496, 1497, 1498, 1499, 1500, 1501, 1502,
1503 15104, 1505, 1506, 1507, 1508, 1509, 1510 e 1511/2024 - Indicações
nºs 233, 234, 235, 236 e 237/2024, de autoria dos vereadores Maurício
Caruaru, Izaac da Saúde, Carlinhos da Ceaca, Galego de Lajes, Professor
Jorge Quintino, Aline Nascimento, Perpétua Dantas e Mery da Saúde, os
quais solicitam a execução de obras e serviços em vários bairros,
loteamentos e áreas rurais de Caruaru, além de votos de aplausos e
congratulações à Senhora Carmen Lúcia Maria de Andrade, proprietária do
Restaurante Charque do Paulista; votos de aplausos e congratulações ao
Sindicato Dos Lojistas Do Comércio De Caruaru – SINDLOJA, pela
celebração de seus 35 (trinta e cinco) anos; votos de aplausos e
congratulações à Senhora Maria do Socorro Soares da Silva; votos de
aplausos à equipe de funcionários/as que trabalham na UPA do Salgado, e
em nome de Marivaldo Rodrigues, parabenização de todos/as funcionários/
as pela qualidade e profissionalismo do atendimento à população, evotos de
aplausos à equipe de 20 conselheiros/as que trabalham no São João, e em
nome de Patrícia, Dona Cláudia, Felipe, João Neto e Gil (Ct I), Denílson,
Cicero, Jadiel, Etervania e Jeniffer (CT II), Eliane, Rosenir, Sandro, Josué e
Adilson (CT III), Hugo, Olegário, Nivaldo, Manu Torres e Aparecida (CT IV),
parabenização de todos/as os/as profissionais que defendem os direitos das
crianças e adolescentes. Usaram a tribuna os vereadores Nelson Diniz,
Leonardo Chaves, Perpétua Dantas e Bruno Lambreta: discursos disponíveis
em áudio. A Presidência solicitou do Senhor Segundo Secretário a chamada
das Senhoras Vereadoras e dos Senhores Vereadores, o qual constatou as
presenças de vinte e dois Parlamentares em Plenário. Numa questão de
ordem, o Vereador Ricardo Liberato solicitou a inclusão dos Requerimentos
e Indicações lidos no expediente na pauta de votação da Ordem do Dia. Em
discussão a Ata citada no Expediente. Submetida à votação, foi aprovada por
unanimidade. Em discussão única o Projeto de Lei nº 9.899/2024, de autoria 
do Vereador Bruno Lambreta: Denomina de Rua Umburanas, artéria
localizada no Loteamento Morada Nobre, Bairro Serras do Vale. Acrescido
de Emenda Substitutiva ofertada pela Comissão de Legislação e Redação de
Leis. Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões
competentes. Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Em
discussão única o Projeto de Lei nº 9.900/2024, de autoria do Vereador
Bruno Lambreta: Denomina de Rua do Lago, artéria localizada no
Loteamento Morada Nobre, Bairro Serras do Vale. Acrescido de Emenda
Substitutiva ofertada pela Comissão de Legislação e Redação de Leis.
Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões competentes.
Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão única o
Projeto de Lei nº 9.901/2024, de autoria do Vereador Bruno Lambreta:
Denomina de Rua Juazeiro, artéria localizada no Loteamento Morada Nobre,
Bairro Serras do Vale. Acrescido de Emenda Substitutiva ofertada pela
Comissão de Legislação e Redação de Leis. Acompanhado de parecer
conjunto favorável das comissões competentes. Submetido à votação, foi
aprovado por unanimidade. Em discussão única o Projeto de Lei nº
9.903/2024, de autoria do Vereador Bruno Lambreta: Denomina de Rua das
Amoras, artéria localizada no Loteamento Morada Nobre, Bairro Serras do
Vale. Acrescido de Emenda Substitutiva ofertada pela Comissão de
Legislação e Redação de Leis. Acompanhado de parecer conjunto favorável
das comissões competentes. Submetido à votação, foi aprovado por
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unanimidade. Em discussão única o Projeto de Lei nº 9.904/2024, de autoria 
do Vereador Bruno Lambreta: Denomina de Rua Jacarandá, artéria
localizada no Loteamento Morada Nobre, Bairro Serras do Vale. Acrescido
de Emenda Substitutiva ofertada pela Comissão de Legislação e Redação de
Leis. Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões
competentes. Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Em
discussão única o Projeto de Lei nº 9.905/2024, de autoria do Vereador
Bruno Lambreta: Denomina de Rua Flamboyant, artéria localizada no
Loteamento Morada Nobre, Bairro Serras do Vale. Acrescido de Emenda
Substitutiva ofertada pela Comissão de Legislação e Redação de Leis.
Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões competentes.
Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão única o
Projeto de Lei nº 9.917/2024, de autoria do Vereador Filipe José: Denomina
de Rua Ivanise Maria França dos Santos, artéria localizada no Loteamento
Luar de Canaã. Acrescido de Emenda Substitutiva ofertada pela Comissão
de Legislação e Redação de Leis. Acompanhado de parecer conjunto
favorável das comissões competentes. Submetido à votação, foi aprovado
por unanimidade. Em discussão única o Projeto de Lei nº 9.921/2024, de
autoria do Vereador Val Lima: Denomina de Rua Manoel Enéias de Lima,
artéria localizada no Loteamento Girassol, Bairro Boa Vista. Acrescido de
Emenda Substitutiva ofertada pela Comissão de Legislação e Redação de
Leis. Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões
competentes. Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Em
discussão única o Projeto de Lei nº 9.926/2024, de autoria do Vereador
Leonardo Chaves: Denomina de Rua dos Campos, artéria localizada no
Loteamento Entre Amigos, em Lagoa do Algodão. Acrescido de Emenda
Substitutiva ofertada pela Comissão de Legislação e Redação de Leis.
Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões competentes.
Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão única o
Projeto de Lei nº 9.927/2024, de autoria do Vereador Leonardo Chaves:
Denomina de Rua dos Fontes, artéria localizada no Loteamento Entre
Amigos, em Lagoa do Algodão. Acrescido de Emenda Substitutiva ofertada
pela Comissão de Legislação e Redação de Leis. Acompanhado de parecer
conjunto favorável das comissões competentes. Submetido à votação, foi
aprovado por unanimidade. Em discussão única o Projeto de Lei nº
9.928/2024, de autoria da Vereadora Perpétua Dantas: Denomina de Rua
Fabiana Oliveira Cardoso Reis, artéria localizada no Loteamento Adalgisa
Nunes III, Bairro Cidade Alta. Acrescido de Emenda Substitutiva ofertada
pela Comissão de Legislação e Redação de Leis. Acompanhado de parecer
conjunto favorável das comissões competentes. Submetido à votação, foi
aprovado por unanimidade. Em discussão única o Projeto de Resolução nº
776/2024, de autoria da Mesa Diretora: Acrescenta dispositivos à Resolução
nº 554, de 1º de dezembro de 2010 (Regimento Interno da Câmara
Municipal de Caruaru), criando a Comissão Permanente de Desenvolvimento
Econômico, Indústria, Comércio e Serviços, e dá outras providências.
Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões competentes.
Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão única o
Projeto de Decreto Legislativo nº 2.026/2024, de autoria da Comissão de
Finanças e Orçamento: Dispõe sobre o parecer prévio do Tribunal de Contas
do Estado de Pernambuco e aprova com ressalvas as contas da Prefeita do
Município de Caruaru no exercício 2021. Acompanhado de parecer conjunto
favorável das comissões competentes. Submetido à votação, foi aprovado
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por unanimidade. Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo nº
2.027/2024, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento: Dispõe sobre
o parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco e aprova
as contas do Prefeito do Município de Caruaru no exercício 2013.
Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões competentes.
Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão única o
Projeto de Decreto Legislativo nº 2.028/2024, de autoria do Vereador Bruno
Lambreta: Concede Título Honorífico de Cidadania à Senhora Riana Clecia
de Oliveira Leite, artisticamente reconhecida como Riáh, e dá outras
providências. Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões
competentes. Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. Em
discussão única o Projeto de Decreto Legislativo nº 2.029/2024, de autoria 
do Vereador Leonardo Chaves: Concede Medalha de Honra ao Mérito “José
Rodrigues de Jesus” ao ex-Vereador e ex-Vice-Prefeito do nosso município, o
Senhor Severino Rodrigues Sobrinho (In Memoriam), popularmente
conhecido como Chico do Leite, e dá outras providências. Acompanhado de
parecer conjunto favorável das comissões competentes. Submetido à
votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão em bloco, as demais
matérias constantes da Ordem do Dia. Submetidas à votação, foram
aprovadas por unanimidade. Grande Expediente. Usaram a tribuna os
vereadores Professor Jorge Quintino, Leonardo Chaves, e Perpétua Dantas:
discursos disponíveis em áudio. O Senhor Presidente encerrou a reunião às
dezoito horas e trinta e seis minutos. Declarou encerrado o 1º Período da 4ª
Sessão Legislativa Ordinária da 18ª Legislatura, conforme preceitua a Lei
Orgânica Municipal, iniciando-se assim, o recesso legislativo, e constituiu a
Comissão de Representação no Recesso Parlamentar, composta pelos
seguintes Vereadores: Bruno Lambreta, Professor Jorge Quintino, Galego de
Lajes, Anderson Correia e Carlinhos da Ceaca. O Vereador Irmão Ronaldo
fez a leitura do Salmo 100. Os trabalhos da presente reunião foram
presididos pelo Vereador Bruno Lambreta e secretariados pelos Vereadores
Leonardo Chaves e Galego de Lajes. Do que eu, Vereador Galego de Lajes,
Segundo Secretário, determinei a lavratura desta Ata, que após lida e
achada conforme, será devidamente assinada.

 

1º SECRETÁRIO                          PRESIDENTE                          2º
SECRETÁRIO

JCM/RMF

2 - ORDEM DA REUNIÃO

1. DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA;
 
2. QUERO SAUDAR TODOS OS CIDADÃOS E CIDADÃS QUE ESTÃO
ACOMPANHANDO A SESSÃO EM NOSSAS GALERIAS; 
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3. CONVIDO O VEREADOR ..................  PARA A LEITURA DO SALMO;
 
4. PASSO A PALAVRA AO 2º SECRETÁRIO, VEREADOR GALEGO DE LAJES,
PARA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR;
 
5. PASSO A PALAVRA AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR LEONARDO
CHAVES, PARA A LEITURA DO EXPEDIENTE;

- Aproveitando esta oportunidade, convidamos a servidora Zilma Gonçalves,
representando todos os servidores do Poder Legislativo, para a entrega de
uma homenagem ao decano da Casa, Vereador Leonardo Chaves
 
6. DANDO INÍCIO AO 1º EXPEDIENTE, CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR
INSCRITO;

1 Professor Jorge Quintino 
2 Nelson Diniz 
3 Val Lima 
4 Ranilson Enfermeiro 
5 Filipe José 
6 Lula Tôrres 
7 Perpétua Dantas 
8 Mauricío Caruaru 
9 Mano do Som 
10 Carlinhos da Ceaca 
11 Leonardo Chaves 
12 Mery da Saúde 
13 Galego de Lajes 
14 Cabo Cardoso 
15 Irmão Ronaldo 
16 Izaac da Saúde 
18 Fagner Fernandes 
21 Aline Nascimento 
22 Bruno Lambreta 
23 Ricardo Liberato 
24 Edmilson do Salgado

7. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES NO EXPEDIENTE, GOSTARÍAMOS DE
REGISTRAR QUE, APÓS CONSULTA AOS PARLAMENTARES, FICOU
DEFINIDO QUE A REALIZAÇÃO DAS SEGUINTES SESSÕES ORDINÁRIAS
SERÁ NO PERÍODO DA MANHÃ. ANTES DE PASSARMOS À ORDEM DO
DIA, CONSULTO O PLENÁRIO PARA QUE EM DECISÃO SOBERANA FIQUE
ESTABELECIDO QUE AS MATÉRIAS LEGISLATIVAS CONSTANTES NAS
SESSÕES ORDINÁRIAS MATUTINAS DEVEM SER ENVIADAS ATÉ AS
ONZE HORAS DO DIA ANTERIOR À REUNIÃO;
 
8. DANDO INÍCIO À ORDEM DO DIA, PASSO A PALAVRA AO 2º
SECRETÁRIO, VEREADOR GALEGO DE LAJES, PARA FAZER A CHAMADA
DOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS;
 
9. COM A PALAVRA O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR LEONARDO CHAVES,
PARA A LEITURA DA ORDEM DO DIA;
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10. EM DISCUSSÃO A ATA CITADA NO EXPEDIENTE. EM VOTAÇÃO;
 
11. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 9.961/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CORREIA: ALTERA A LEI Nº 6.013,
DE 08 DE JANEIRO DE 2018, QUE INSTITUI O CÓDIGO MUNICIPAL DE
PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, PARA DISPOR SOBRE A PROIBIÇÃO DE
MANTER ANIMAIS ACORRENTADOS NO MUNICÍPIO DE CARUARU E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ACRESCIDO DE EMENDA MODIFICATIVA
OFERTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS.
ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES
COMPETENTES. EM DISCUSSÃO...... EM VOTAÇÃO. DECLARO ABERTA A
VOTAÇÃO NOMINAL. TECLEM V PARA INICIAR A VOTAÇÃO. TECLEM "S"
PARA “SIM”. TECLEM "N" PARA “NÃO”, OU SE ABSTENHAM TECLANDO
"A"; 
 
12. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE LEI Nº 9.906/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LAMBRETA: DENOMINA DE RUA
BARAÚNAS, ARTÉRIA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO MORADA NOBRE,
BAIRRO SERRAS DO VALE. ACRESCIDO DE EMENDA SUBSTITUTIVA
OFERTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS.
ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES
COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
13. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE LEI Nº 9.907/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LAMBRETA: DENOMINA DE AVENIDA
DAS ACÁCIAS, ARTÉRIA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO MORADA
NOBRE, BAIRRO SERRAS DO VALE. ACRESCIDO DE EMENDA
SUBSTITUTIVA OFERTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E
REDAÇÃO DE LEIS. ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO
FAVORÁVEL DAS COMISSÕES COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM
VOTAÇÃO;
 
14. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE LEI Nº 9.911/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LAMBRETA: DENOMINA DE RUA
BOOGANVILLES, ARTÉRIA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO MORADA
NOBRE, BAIRRO SERRAS DO VALE. ACRESCIDO DE EMENDA
SUBSTITUTIVA OFERTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E
REDAÇÃO DE LEIS. ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO
FAVORÁVEL DAS COMISSÕES COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM
VOTAÇÃO;
 
15. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE LEI Nº 9.933/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LAMBRETA: DENOMINA DE RUA
ACAUÃ ALEGRE, ARTÉRIA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO ALTO
ALEGRE, BAIRRO KENNEDY. ACRESCIDO DE EMENDA SUBSTITUTIVA
OFERTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS.
ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES
COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
16. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE LEI Nº 9.934/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LAMBRETA: DENOMINA DE RUA
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ARAPONGA ALEGRE, ARTÉRIA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO ALTO
ALEGRE, BAIRRO KENNEDY. ACRESCIDO DE EMENDA SUBSTITUTIVA
OFERTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS.
ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES
COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
17. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE LEI Nº 9.935/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LAMBRETA: DENOMINA DE RUA ARARA
ALEGRE, ARTÉRIA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO ALTO ALEGRE,
BAIRRO KENNEDY. ACRESCIDO DE EMENDA SUBSTITUTIVA OFERTADA
PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS. ACOMPANHADO
DE PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES COMPETENTES.
EM DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
18. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE LEI Nº 9.936/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LAMBRETA: DENOMINA DE RUA
CANÁRIO DA TERRA ALEGRE, ARTÉRIA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO
ALTO ALEGRE, BAIRRO KENNEDY. ACRESCIDO DE EMENDA
SUBSTITUTIVA OFERTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E
REDAÇÃO DE LEIS. ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO
FAVORÁVEL DAS COMISSÕES COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM
VOTAÇÃO;
 
19. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE LEI Nº 9.937/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LAMBRETA: DENOMINA DE RUA
CURRUPIÃO ALEGRE, ARTÉRIA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO ALTO
ALEGRE, BAIRRO KENNEDY. ACRESCIDO DE EMENDA SUBSTITUTIVA
OFERTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS.
ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES
COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
20. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
2.019/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA PERPÉTUA DANTAS: CONCEDE
TÍTULO DE CIDADANIA CARUARUENSE À SENHORA PAULA CRISTINA
DUARTE RODRIGUES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ACOMPANHADO DE
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES COMPETENTES. EM
DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
21. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
2.020/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA PERPÉTUA DANTAS: CONCEDE
MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO “JOSÉ CONDÉ” AO SENHOR
BENEDITO LEITE DE SOUZA JÚNIOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES
COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
22. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
2.021/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA PERPÉTUA DANTAS: CONCEDE
MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO “ÁLVARO LINS” À SENHORA ARTESÃ
TEREZINHA GONÇALVES SIMÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES
COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
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23. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
2.022/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO CHAVES: CONCEDE
MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO “DOUTOR GEMINIANO CAMPOS” AO
MÉDICO JOSÉ MANOEL DE ALMEIDA JÚNIOR E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. ACOMPANHADO DE PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL
DAS COMISSÕES COMPETENTES. EM DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
24. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
2.024/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA PERPÉTUA DANTAS: CONCEDE
TÍTULO DE CIDADANIA CARUARUENSE À SENHORA FLÁVIA KARINA
SILVA PANTALEÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ACOMPANHADO DE
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES COMPETENTES. EM
DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
25. EM DISCUSSÃO ÚNICA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
2.025/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR IRMÃO RONALDO: CONCEDE
TÍTULO DE CIDADANIA CARUARUENSE AO PASTOR WELLINGTON
SOARES DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ACOMPANHADO DE
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES COMPETENTES. EM
DISCUSSÃO... EM VOTAÇÃO;
 
26. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS NA ORDEM DO DIA, PASSAMOS AOS
TRABALHOS DO GRANDE EXPEDIENTE;
 
27. CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR INSCRITO NO GRANDE
EXPEDIENTE;

1 Bruno Lambreta
2 Nelson Diniz 
3 Val Lima 
4 Ranilson Enfermeiro 
5 Filipe José 
6 Professor Jorge Quintino 
7 Perpétua Dantas 
8 Mauricío Caruaru 
9 Mano do Som 
10 Carlinhos da Ceaca 
11 Leonardo Chaves 
12 Mery da Saúde 
13 Galego de Lajes 
14 Cabo Cardoso 
15 Irmão Ronaldo 
16 Izaac da Saúde 
17 Edmilson do Salgado 
18 Fagner Fernandes 
19 Katia da Rendeiras
21 Aline Nascimento 
23 Ricardo Liberato

28. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES NA ORDEM DO DIA, DECLARO
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E CONVOCO A PRÓXIMA
PARA TERÇA-FEIRA, 6 DE AGOSTO, ÀS 9H00;
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29. CONVIDO O VEREADOR ........................  PARA A LEITURA DO SALMO.

3 - EXPEDIENTES DIVERSOS

Ofício nº 8.125/2024, de autoria do Poder Executivo, encaminhando
Relatório Resumido de Execução Orçamentária – RREO, referente ao 3º
Bimestre de 2024.

Ofício nº 96/2024, do Gabinete do Vereador Anderson Correia - Justificativa
de ausência a esta Sessão.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa
Resultado
da
Votação

1 - REQ
REQUERIMENTO
1512/2024
Turno: Único
Autor: Mauricío
Caruaru

Solicito a remoção de metralhas
acumuladas na Rua José Bernadinho de
Carvalho, no bairro Cidade Jardim, neste
município. 

 Matéria
não

votada 

2 - REQ
REQUERIMENTO
1513/2024
Turno: Único
Autor: Cabo
Cardoso

Requeiro ao Secretário de Infraestrutura e
Obras, Sr. Andrews Melo e a Secretária-
Executiva Sra. Tamires Araújo, para que
procedam com o asfaltamento das ruas
circundantes (transversais) da Feira do
Salgado, ( ruas circundantes transversais
com a Rua Neco Lira, Rua Iracy, Travessa
Iracy, Rua Dom João IV, Rua Ferreira Rosa 

 Matéria
não

votada 

3 - REQ
REQUERIMENTO
1514/2024
Turno: Único
Autor: Ricardo
Liberato

COLOCAÇÃO DE LUMINÁRIAS NA ÁREA
INTERNA DO CEMITÉRIO PÚBLICO
MUNICIPAL, LOCALIZADO NO SÍTIO
LAJERO PRETO, 4º DISTRITO DA ZONA
RURAL.docx 

 Matéria
não

votada 

4 - REQ
REQUERIMENTO
1515/2024
Turno: Único
Autor: Ricardo
Liberato

COLOCAÇÃO DE LUMINÁRIAS NA ÁREA
INTERNA DO CEMITÉRIO PÚBLICO
MUNICIPAL, LOCALIZADO NA VILA DE
XICURU, 4º DISTRITO DA ZONA RURAL. 

 Matéria
não

votada 
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Matéria Ementa
Resultado
da
Votação

5 - REQ
REQUERIMENTO
1516/2024
Turno: Único
Autor: Ricardo
Liberato

COLOCAÇÃO DE LUMINÁRIAS NA ÁREA
INTERNA DO CEMITÉRIO PÚBLICO
MUNICIPAL, LOCALIZADO NA VILA DE
LAJEDO DO CEDRO, 4º DISTRITO DA
ZONA RURAL. 

 Matéria
não

votada 

6 - REQ
REQUERIMENTO
1517/2024
Turno: Único
Autor: Cabo
Cardoso

Requeiro a Secretaria de Infraestrutura e
Obras, Sr. Andrews Melo, a Secretária-
Executiva, Sra. Tamires Araújo e a
Secretaria de Serviços Públicos, Sr.
Manoel Norato, para que proceda com o
serviço de reposição de calçamento e
capinação na Rua Rafael dos Santos
Barros, Residencial Wirton Lira, Cidade
Alta. 

 Matéria
não

votada 

7 - REQ
REQUERIMENTO
1518/2024
Turno: Único
Autor: Leonardo
Chaves

Requerimento solicitando o
DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE
LEI Nº 8664/2020, de minha autoria, que
denomina o ESPAÇO PROFESSORA
NATÁLIA MARIA DA SILVA (Tia Natália)
na Rua Vinício Fernandes Lima, localizado
ao lado do antigo mercado de farinha,
atualmente o Museu Memorial Caruaru,
no Bairro Nossa Senhora das Dores, nesta
cidade . 

 Matéria
não

votada 

8 - REQ
REQUERIMENTO
1519/2024
Turno: Único
Autor: Mano do
Som

Requer apelo ao Exmo. Sr. Prefeito de
Caruaru, Rodrigo Pinheiro, extensivo ao
Secretário de Ordem Pública, Ilmo. Sr.
Cel. Patrício Filho e ao Secretário de
Infraestrutura Urbana e Obras, Ilmo. Sr.
Andrews Melo para que viabilize:
Instalação de um Posto avançado de
segurança para o Bairro Deputado José
Antônio Liberato 

 Matéria
não

votada 

9 - REQ
REQUERIMENTO
1520/2024
Turno: Único
Autor: Mano do
Som

Requer apelo ao Exmo. Sr. Prefeito de
Caruaru, Rodrigo Pinheiro, extensivo ao
Secretário de Infraestrutura Urbana e
Obras, Ilmo. Sr. Andrews de Melo, e a
Secretária de Desenvolvimento Social e
Direitos Humanos, Ilma. Sra. Katiuska
Lopes, para: Instalação de um Centro de
Referência de Assistência Social- CRAS no
Bairro Rendeiras 

 Matéria
não

votada 
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Matéria Ementa
Resultado
da
Votação

10 - REQ
REQUERIMENTO
1521/2024
Turno: Único
Autor: Lula
Tôrres e Paulinho

Proceder com a construção da Unidade
Básica de Saúde, no Bairro Maurício de
Nassau. 

 Matéria
não

votada 

11 - REQ
REQUERIMENTO
1522/2024
Turno: Único
Autor: Filipe José

Viabilizar serviço de limpeza das 4
(quatro) fossas coletoras na Vila Itaúna, 2º
Distrito, nesta urbe. 

 Matéria
não

votada 

12 - REQ
REQUERIMENTO
1523/2024
Turno: Único
Autor: Leonardo
Chaves

Requerimento para que viabilizem a
revitalização da praça, bem como
colocação de equipamentos para a
realização de atividades físicas, localizada
na praça central localizada na Rua
Saldanha da Gama, no Bairro Nossa
Senhora das Dores, nesta cidade . 

Matéria
não

votada 

13 - REQ
REQUERIMENTO
1524/2024
Turno: Único
Autor: Leonardo
Chaves

Requerimento para que viabilizem a
colocação de postes, braços e lâmpadas, a
partir do último poste de nª T – 112343
até a Escola Municipal São Vicente de
Paula, na localidade do Sítio Riacho do
Veado, 3º Distrito do Município de
Caruaru. 

 Matéria
não

votada 

14 - REQ
REQUERIMENTO
1525/2024
Turno: Único
Autor: Anderson
Correia

Requer que proceda com a construção de
um Parcão no Parque, praça ou em
qualquer outra área do Alto do Moura. 

 Matéria
não

votada 

15 - REQ
REQUERIMENTO
1526/2024
Turno: Único
Autor: Anderson
Correia

Requer que proceda com a construção de
um Parcão no Parque Ecológico
Ambientalista Severino Montenegro, no
Bairro Indianópolis. 

 Matéria
não

votada 
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Matéria Ementa
Resultado
da
Votação

16 - REQ
REQUERIMENTO
1527/2024
Turno: Único
Autor: Anderson
Correia

Requer que proceda com a construção do
CALÇAMENTO na Rua Genova
(Loteamento Monte Sinai), bairro José
Liberato. 

 Matéria
não

votada 

17 - REQ
REQUERIMENTO
1528/2024
Turno: Único
Autor: Leonardo
Chaves

Requerimento para que viabilizem uma
área para realizar a construção de uma
UBS (Unidade Básica de Saúde) no Bairro
Petrópolis, nesta cidade. 

 Matéria
não

votada 

18 - REQ
REQUERIMENTO
1529/2024
Turno: Único
Autor: Cabo
Cardoso

Requeiro ao Secretário de Infraestruturas
e Obras, Sr. Andrews Melo, a Secretária-
Executiva Sra. Tamires Araújo e ao
Presidente da Autarquia de Mobilidade,
Transito e Transporte de Caruaru
(AMTTC), Sr. Cel. Edson Nóbrega de
Almeida, a construção e sinalização de
FAIXAS ELEVADAS PARA TRAVESSIAS DE
PEDESTRES, em frente as repartições
públicas de Caruaru, em especial nas
Unidades Básicas de Saúde e Hospitais
Municipais. 

 Matéria
não

votada 

19 - REQ
REQUERIMENTO
1530/2024
Turno: Único
Autor: Perpétua
Dantas

VOTOS DE APLAUSOS À JORNALISTA
ELAINE DIAS MENEZES, PELO
BELÍSSIMO TRABALHO REALIZADO NO
SÃO JOÃO DE CARUARU,
ESPECIALMENTE NO POLO AZULÃO. 

 Matéria
não

votada 

20 - REQ
REQUERIMENTO
1531/2024
Turno: Único
Autor: Perpétua
Dantas

VOTOS DE APLAUSOS À CAROLINY
VIEIRA, PELO BELÍSSIMO TRABALHO
REALIZADO NO SÃO JOÃO DE CARUARU,
ESPECIALMENTE NO POLO AZULÃO. 

 Matéria
não

votada 

21 - REQ
REQUERIMENTO
1532/2024
Turno: Único
Autor: Perpétua
Dantas

VOTOS DE PROFUNDO PESAR AO JUIZ
EMMANUEL SANTOS JUNIOR. 

 Matéria
não

votada 
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Matéria Ementa
Resultado
da
Votação

22 - REQ
REQUERIMENTO
1533/2024
Turno: Único
Autor: Perpétua
Dantas

AO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DE
CULTURA E TURISMO DE CARUARU,
PARA QUE INSTITUA UMA BANCA
PERMANENTE DE AFERIÇÃO DE
HETEROIDENTIFICAÇÃO EM TODOS OS
EDITAIS DE FOMENTO. 

 Matéria
não

votada 

23 - REQ
REQUERIMENTO
1534/2024
Turno: Único
Autor: Perpétua
Dantas

PEDIDO REITERADO DO
REQUERIMENTO DE Nº 2202/23,
DESTINADO À SECRETÁRIA DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E
DIREITOS HUMANOS, PARA IMPLANTAR
UM CENTRO DIA - DESTINADO PARA O
ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO IDOSA. 

 Matéria
não

votada 

24 - REQ
REQUERIMENTO
1535/2024
Turno: Único
Autor: Anderson
Correia

Requer que sejam ampliados os seguintes
serviços de exames na AME Animal:
Citologia, exames pré-cirúrgicos, Raspado
de pele, coloração de gram. 

 Matéria
não

votada 

25 - REQ
REQUERIMENTO
1536/2024
Turno: Único
Autor: Anderson
Correia

Requer que viabilizem a utilização de
máquina motoniveladora (patrol), para
realização de terraplanagem e fechar um
enorme buraco (em anexo) na Rua
Respeita Januário, bairro Luiz Gonzaga. 

 Matéria
não

votada 

26 - REQ
REQUERIMENTO
1537/2024
Turno: Único
Autor: Professor
Jorge Quintino

Requer que seja reiterado o requerimento
nº 1591 de 2022, na qual solicita a
implantação de uma Secretaria de Meio
Ambiente e Direito Animal. 

 Matéria
não

votada 

27 - REQ
REQUERIMENTO
1538/2024
Turno: Único
Autor: Professor
Jorge Quintino

Requer que seja instituído o Programa
Odontokids, no Município de Caruaru. 

 Matéria
não

votada 
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Matéria Ementa
Resultado
da
Votação

28 - REQ
REQUERIMENTO
1539/2024
Turno: Único
Autor: Professor
Jorge Quintino

Requer que seja antecipada a primeira
parcela do 13º salário dos funcionários
públicos de Caruaru. 

 Matéria
não

votada 

29 - REQ
REQUERIMENTO
1540/2024
Turno: Único
Autor: Nelson
Diniz

Para que se viabilizem a Construção de
uma Praça,na Rua Porto da Folha, no
Residencial Baraúnas, nesta urbe. 

 Matéria
não

votada 

30 - REQ
REQUERIMENTO
1541/2024
Turno: Único
Autor: Professor
Jorge Quintino

Requer que seja garantido profissional de
radiologia no CEO – Centro Especializado
em Odontologia, no Município de Caruaru.

 Matéria
não

votada 

31 - REQ
REQUERIMENTO
1542/2024
Turno: Único
Autor: Nelson
Diniz

No sentido de realizar a instalação de um
Corrimão na Rua Pernambuco, no Bairro
Nossa Senhora das Dores – no Morro Bom
Jesus, nesta urbe. 

 Matéria
não

votada 

32 - REQ
REQUERIMENTO
1543/2024
Turno: Único
Autor: Nelson
Diniz

Para que seja REITERADA a seguinte
numeração de matéria legislativa: 3771
(No sentido de que estudem a
possibilidade da construção de uma
creche no Bairro Nossa Senhora das
Dores.), apresentadas no ano de 2021. 

 Matéria
não

votada 

33 - REQ
REQUERIMENTO
1544/2024
Turno: Único
Autor: Irmão
Ronaldo

Para que realize o serviço de
TERRAPLANAGEM do Sítio Xicuru até o
sítio Lagedo do Cedro 4º Distrito da Zona
Rural deste município. 

 Matéria
não

votada 
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Matéria Ementa
Resultado
da
Votação

34 - REQ
REQUERIMENTO
1545/2024
Turno: Único
Autor: Irmão
Ronaldo

Venho solicitar Terraplanagem nas Ruas:
Pedro Pereira da Silva e na 2ª Travessa
Coronel Rodrigues Porto, em Frente a
Conferencia, Bairro Petrópolis. 

 Matéria
não

votada 

35 - REQ
REQUERIMENTO
1546/2024
Turno: Único
Autor: Irmão
Ronaldo

Para que coloque um braço com lâmpada
no poste de Barramento: T143178
Localizado no Sítio Cajazeiras, 4º Distrito
em frente à Igreja. 

 Matéria
não

votada 

36 - REQ
REQUERIMENTO
1547/2024
Turno: Único
Autor: Mano do
Som

Requer apelo ao Exmo. Sr. Prefeito de
Caruaru, Rodrigo Pinheiro, extensivo ao
Secretário de Infraestrutura Urbana e
Obras, Ilmo. Sr. Andrews de Melo, para
que viabilize serviços de calçamento ou
pavimentação asfáltica, na localidade: Rua
Valdir Francisco de Melo- Rua Veranice de
Melo Santos (2º travessa)- Bairro: Maria
Auxiliadora 

 Matéria
não

votada 

37 - REQ
REQUERIMENTO
1548/2024
Turno: Único
Autor: Cabo
Cardoso

Requeiro ao Secretário de Infraestrutura e
Obras, Sr. Andrews Melo e a Secretária-
Executiva Sra. Tamires Araújo, para que
procedam com o asfaltamento das ruas
circundantes (transversais) da Feira do
Salgado como também as vias principais
de acesso (Salgado/Centro) e (Centro/
Salgado): Rua Senhor do Bonfim, Rua da
Tijuca, Rua Padre Cícero Romão, 1°
Travessa Neco Lira, Rua Capitão Estevão
de Queiroz, Travessa Neco Lira, Rua
Valdomiro Manoel da Silva e Rua Joaquim
Seabra 

 Matéria
não

votada 

38 - IND
INDICAÇÃO
238/2024
Turno: Único
Autor: Mano do
Som

Indico apelo a Governadora de
Pernambuco, Sra. Raquel Lyra, extensivo
a Secretaria de Defesa Social - SDS e ao
Comandante Geral da Policia Militar de
Pernambuco, para que se proceda:
Implantação de uma base da Polícia
Militar no Bairro José Antônio Liberato-
Caruaru PE. 

 Matéria
não

votada 
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Matéria Ementa
Resultado
da
Votação

39 - IND
INDICAÇÃO
239/2024
Turno: Único
Autor: Mano do
Som

Indico apelo a Excelentíssima Senhora
Governadora do Estado de Pernambuco,
Sra. Raquel Lyra, extensivo ao
Departamento de Estradas e Rodagem de
Pernambuco e ao Departamento Nacional
de Infraestrutura de Transportes: Para
que viabilizem a instalação de grades de
proteção nos viadutos do Município de
Caruaru -PE. 

 Matéria
não

votada 

40 - IND
INDICAÇÃO
240/2024
Turno: Único
Autor: Leonardo
Chaves

Indicação: A Excelentíssima Senhora
Governadora do Estado de Pernambuco, a
Senhora Raquel Lyra, em virtude do
convênio firmado entre a Prefeitura
Municipal de Caruaru e o Estado de
Pernambuco, assumindo a
responsabilidade de construir, consertar e
manter as estradas da Zona Rural de
Caruaru, além de asfaltar novas estradas
em nosso município, desta forma solicito
que determine ao setor competente de seu
governo, executar os serviços de conserto
e requalificação das estradas asfaltadas da
Zona Rural do nosso município, que
encontram-se danificadas começando
pelas estradas de Malhada de Pedra, Serra
Velha e Gonçalves Ferreira, 3º Distrito do
Município de Caruaru.. 

 Matéria
não

votada 

41 - IND
INDICAÇÃO
241/2024
Turno: Único
Autor: Professor
Jorge Quintino

Indico no sentido de que seja entabulado
convênio com o CAMPI – Centro de
Referência Multidisciplinar Pedagógico e
Inclusivo – unidade de Caruaru – PE. 

 Matéria
não

votada 

42 - IND
INDICAÇÃO
242/2024
Turno: Único
Autor: Nelson
Diniz

Que seja REITERADA a seguinte
numeração de matéria legislativa: 386 (No
sentido de Realizar um Estudo de
Viabilidade e Posterior Implementação de
um Projeto que vise Levar Iluminação em
Led paras as comunidades rurais da
cidade Caruaru, interior de Pernambuco -
abrangendo o 1º; 2º; 3º e 4º distritos da
cidade.), apresentada no ano de 2023. 

 Matéria
não

votada 
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Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores das Explicações Pessoais

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa
Resultado da
Votação

1 - ATA ATA DA
REUNIÃO 38/2024
Turno: Único
Autor: 
Desconhecido

ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA
REUNIÃO DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA,
REALIZADA NO DIA 20 DE
JUNHO DE 2024. 

 APROVADO
POR

UNANIMIDADE 

2 - PL PROJETO DE
LEI 9961/2024
Turno: Segundo
Autor: Anderson
Correia

Altera a Lei nº 6.013, de 08 de
janeiro de 2018, que institui o
Código Municipal de Proteção aos
Animais, para dispor sobre a
proibição de manter animais
acorrentados no Município de
Caruaru e dá outras providências. 

 APROVADO
POR MAIORIA
ABSOLUTA EM
1ª DISCUSSÃO 

3 - PL PROJETO DE
LEI 9906/2024
Turno: Único
Autor: Bruno
Lambreta

Denomina a Rua Baraúnas no
Município de Caruaru e dá outras
providências. 

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

4 - PL PROJETO DE
LEI 9907/2024
Turno: Único
Autor: Bruno
Lambreta

Denomina a Avenida das Acácias
no Município de Caruaru e dá
outras providências. 

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

5 - PL PROJETO DE
LEI 9911/2024
Turno: Único
Autor: Bruno
Lambreta

Denomina de Rua Booganvilles a
artéria sem nome anterior no
Município de Caruaru e dá outras
providências. 

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

6 - PL PROJETO DE
LEI 9933/2024
Turno: Único
Autor: Bruno
Lambreta

Denomina artéria neste Município,
no Lot. Alto Alegra, bairro
Kennedy, e dá outras providências.

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 
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Matéria Ementa
Resultado da
Votação

7 - PL PROJETO DE
LEI 9934/2024
Turno: Único
Autor: Bruno
Lambreta

Denomina artéria neste Município,
no Lot. Alto Alegra, bairro
Kennedy, e dá outras providências.

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

8 - PL PROJETO DE
LEI 9935/2024
Turno: Único
Autor: Bruno
Lambreta

Denomina artéria neste Município,
no Lot. Alto Alegra, bairro
Kennedy, e dá outras providências.

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

9 - PL PROJETO DE
LEI 9936/2024
Turno: Único
Autor: Bruno
Lambreta

Denomina artéria neste Município,
no Lot. Alto Alegra, bairro
Kennedy, e dá outras providências.

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

10 - PL PROJETO
DE LEI 9937/2024
Turno: Único
Autor: Bruno
Lambreta

Denomina artéria neste Município,
no Lot. Alto Alegra, bairro
Kennedy, e dá outras providências.

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

11 - PDL PROJETO
DE DECRETO
LEGISLATIVO
2019/2024
Turno: Único
Autor: Perpétua
Dantas

Fica concedido o Título de
Cidadão Caruaruense a Senhora
Paula Cristina Duarte Rodrigues,
pelos relevantes e inestimáveis
serviços prestados ao nosso
Município, em especial na área
Empresarial. 

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

12 - PDL PROJETO
DE DECRETO
LEGISLATIVO
2020/2024
Turno: Único
Autor: Perpétua
Dantas

Fica concedida a Medalha de
Honra ao Mérito “Medalha José
Condé”, prevista no Decreto n°
137 de 1997, ao Senhor Benedito
Leite de Souza Júnior, referente ao
reconhecimento pelos serviços
educacionais e pela sua militância
nos Direitos Humanos no
Município de Caruaru. 

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 
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Matéria Ementa
Resultado da
Votação

13 - PDL PROJETO
DE DECRETO
LEGISLATIVO
2021/2024
Turno: Único
Autor: Perpétua
Dantas

Fica concedida a Medalha de
Honra ao Mérito “Medalha Álvaro
Lins”, prevista no Decreto n° 137
de 1997, à artesã, a Senhora
Terezinha Gonçalves Simões,
referente ao reconhecimento pelo
seu brilhante trabalho na área
cultural no Município de Caruaru. 

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

14 - PDL PROJETO
DE DECRETO
LEGISLATIVO
2022/2024
Turno: Único
Autor: Leonardo
Chaves

PDL- Fica concedida a Medalha de
Honra ao Mérito “Doutor
Geminiano Campos, ”, prevista no
Decreto Legislativo nº 137, de 15
de abril de 1997, art. 2º, alínea
“d”, o Médico JOSÉ MANOEL DE
ALMEIDA JÚNIOR, pela sua
grande importância e seus
relevantes e inestimáveis serviços
prestados como Médico. 

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

15 - PDL PROJETO
DE DECRETO
LEGISLATIVO
2024/2024
Turno: Único
Autor: Perpétua
Dantas

FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE
CIDADÃO CARUARUENSE À
SENHORA FLÁVIA KARINA SILVA
PANTALEÃO, PELOS
RELEVANTES E INESTIMÁVEIS
SERVIÇOS PRESTADOS AO
NOSSO MUNICÍPIO, EM
ESPECIAL NA ÁREA
EMPRESARIAL. 

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

16 - PDL PROJETO
DE DECRETO
LEGISLATIVO
2025/2024
Turno: Único
Autor: Irmão
Ronaldo

Ementa: Concede Título de
Cidadão Caruaruense ao Pastor
Wellington Soares da Silva e dá
outras providências. 

 APROVADO
EM

DISCUSSÃO
ÚNICA 

Lista de Presença da Ordem do Dia

Aline Nascimento/PP

Bruno Lambreta/PSDB

Cabo Cardoso/Avante

Carlinhos da Ceaca/PODE

Edmilson do Salgado/PSDB
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Fagner dos Animais/PDT

Filipe José/PODE

Galego de Lajes/PSDB

Irmão Ronaldo/PODE

Izaac da Saúde/Avante

Katia da Rendeiras/UNIÃO BRASIL

Leonardo Chaves/PSDB

Mano do Som/PDT

Mauricío Caruaru/PODE

Mery da Saúde/PSDB

Nelson Diniz/PSDB

Perpétua Dantas/Avante

Professor Jorge Quintino/PODE

Ranilson Enfermeiro/PSDB

Ricardo Liberato/PSDB

Val Lima/PSDB

CÂMARA MUNICIPAL DE CARUARU

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 39ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 18ª (2021 -
2024) Legislatura

23/04/2026

RUA XV DE NOVEMBRO, 201 - N.SRA. DAS DORES - CARUARU PE Tel.: (81) 3701-1850 http://
www.caruaru.pe.leg.br/ - E-mail: imprensacamaracaruaru@gmail.com 23/04/2026

Página 20



Votações Nominais - Matérias da Ordem do
Dia

Matéria Votos

PROJETO DE LEI nº 9961 de 2024

 Aline Nascimento Sim
 Bruno Lambreta Sim
 Cabo Cardoso Sim
 Carlinhos da Ceaca Sim
 Edmilson do Salgado Sim
 Fagner dos Animais Sim
 Filipe José Sim
 Galego de Lajes Sim
 Irmão Ronaldo Sim
 Izaac da Saúde Sim
 Katia da Rendeiras Sim
 Leonardo Chaves Sim
 Mano do Som Sim
 Mauricío Caruaru Sim
 Mery da Saúde Sim
 Nelson Diniz Sim
 Perpétua Dantas Sim
 Professor Jorge Quintino Sim
 Ranilson Enfermeiro Sim
 Ricardo Liberato Sim
 Val Lima Abstenção

Oradores da Ordem do Dia

1 - Bruno Lambreta/PSDB 

2 - Nelson Diniz/PSDB 

3 - Val Lima/PSDB 

4 - Ranilson Enfermeiro/PSDB 

5 - Filipe José/PODE 

6 - Professor Jorge Quintino/PODE 

7 - Perpétua Dantas/Avante 

8 - Mauricío Caruaru/PODE 

9 - Mano do Som/PDT 

10 - Carlinhos da Ceaca/PODE 

11 - Leonardo Chaves/PSDB 
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12 - Mery da Saúde/PSDB 

13 - Galego de Lajes/PSDB 

14 - Cabo Cardoso/Avante 

15 - Irmão Ronaldo/PODE 

16 - Izaac da Saúde/Avante 

17 - Edmilson do Salgado/PSDB 

18 - Fagner dos Animais/PDT 

19 - Katia da Rendeiras/UNIÃO BRASIL 

21 - Aline Nascimento/PP 

23 - Ricardo Liberato/PSDB 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Lista de Presença da Sessão

Aline Nascimento/PP

Bruno Lambreta/PSDB

Cabo Cardoso/Avante

Carlinhos da Ceaca/PODE

Edmilson do Salgado/PSDB

Fagner dos Animais/PDT

Filipe José/PODE

Galego de Lajes/PSDB

Irmão Ronaldo/PODE

Izaac da Saúde/Avante

Katia da Rendeiras/UNIÃO BRASIL

Leonardo Chaves/PSDB

Lula Tôrres e Paulinho/PSDB
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Mano do Som/PDT

Mauricío Caruaru/PODE

Mery da Saúde/PSDB

Nelson Diniz/PSDB

Perpétua Dantas/Avante

Professor Jorge Quintino/PODE

Ranilson Enfermeiro/PSDB

Ricardo Liberato/PSDB

Val Lima/PSDB

Oradores do Expediente

Nº da
Ordem

Parlamentar Observação

1
Professor Jorge
Quintino/PODE

-

2
Nelson Diniz/

PSDB
-

3 Val Lima/PSDB -

4
Ranilson

Enfermeiro/PSDB
-

5 Filipe José/PODE -

6
Lula Tôrres e

Paulinho/PSDB
-

7
Perpétua Dantas/

Avante
-

8
Mauricío Caruaru/

PODE
-

9 Mano do Som/PDT -

10
Carlinhos da
Ceaca/PODE

-

11
Leonardo Chaves/

PSDB
-

12
Mery da Saúde/

PSDB
-

13
Galego de Lajes/

PSDB
-

14
Cabo Cardoso/

Avante
-

15
Irmão Ronaldo/

PODE
-
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Nº da
Ordem

Parlamentar Observação

16
Izaac da Saúde/

Avante
-

18
Fagner dos

Animais/PDT
-

21
Aline Nascimento/

PP
-

22
Bruno Lambreta/

PSDB
-

23
Ricardo Liberato/

PSDB
-

24
Edmilson do

Salgado/PSDB
-

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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